



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO
CAMPUS FLORESTA

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE DESENVOLVIMENTO DE
NOVOS PRODUTOS ALIMENTÍCIOS, NA MODALIDADE FORMAÇÃO
INICIAL E CONTINUADA– EDITAL Nº 12/2017**

RETIFICAÇÃO 01

Onde-se lê

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO
Número de vagas: Serão ofertadas 10 vagas

Leia-se:

1. NÚMERO DE VAGAS E PÚBLICO ALVO
Número de vagas: Serão ofertadas **15 vagas**

Floresta, 23 de março de 2017.



VERA LÚCIA DA SILVA AUGUSTO FILHA
Diretora Geral